

四川警方侦破煽动教唆胁迫自焚杀人案

有充分证据证明达赖集团一手组织指挥策划

据新华社电 近期,四川警方成功侦破由达赖集团组织策划的系列煽动教唆胁迫自焚杀人案,抓获罗让贡求等2名主要犯罪嫌疑人。据罗让贡求交代及查证,自2009年以来,其接受达赖集团指令,先后煽动教唆胁迫8名无辜人员自焚,造成3人死亡。

今年8月,四川省阿坝县发生多起自焚案件。四川省公安厅立即抽调警力,全力破案。经侦查,8月13日、15日,先后将主要犯罪嫌疑人罗

让贡求、罗让才让缉拿归案。罗让贡求,男,40岁,四川省阿坝县格登寺僧人;罗让才让,男,31岁,四川省阿坝县牧民。经查明,2009年2月阿坝县格登寺僧人扎白自焚后,罗让贡求接受境外达赖集团“藏独”组织“新闻联络小组”骨干夺安、三木旦等人的指令,收集自焚人员信息传递至境外。为进一步扩大影响,罗让贡求多次根据境外“新闻联络小组”要求,利用其在寺庙中的身份和影响,经常散布“自焚不违背教规教义”、

“自焚者是英雄”等言论,并声称自己有关系,可以帮助自焚者在境外得到宣传、受到众人崇拜、提高自焚者及其家人的声望,并物色其侄子罗让才让共同煽动、教唆、胁迫他人自焚。自焚事件发生后,罗让贡求、罗让才让都记录自焚者个人、家庭信息和拍照,并当面保证“只要你自焚,就一定把你的信息传到印度”。事后马上通过手机等工具,将自焚者照片、现场情况和家庭等相关信息提供给境外“藏独”组织。此外,有几名群众受

到罗让贡求、罗让才让的煽动、教唆,一度产生“自焚”念头,经家人和当地干部、民警及时劝阻,才得以幸免。还有两名群众为躲避罗让贡求的胁迫,被迫从阿坝县逃往外地躲藏,罗让贡求多次打听两人下落,并逼迫其尽快自焚,直到罗让贡求被警方缉拿归案后,两人才返回家中。

四川警方表示,将进一步加大侦办力度,依法严厉惩处煽动教唆胁迫自焚残害无辜群众生命的犯罪行为。

别墅? 公厕!

武汉一公厕像别墅
城管称可展示城市形象



近日,有网友曝光:武汉市汉口京汉大道与武展东路交叉口,一座新型景观公厕亮相,白墙、红瓦配上高档的钟楼,显得很气派、豪华(见图)。很多网友质疑“一个公厕建这么豪华,有必要吗?”对此,城管部门昨日进行回应。

“工程才初步完工,尚未结算,但绝不像网上所说的耗资百万,预计总价不到80万元。”昨日,江汉区城管局建设科的一名负责人解释,因这里紧挨着武汉国际会展中心和武汉国际广场,是重要的窗口地带,如此漂亮的公厕可展示良好的城市形象。 王悦生

只罚款不扣分

合肥交警大赦违章驾驶员

“合肥交警大赦违章驾驶员,被监控拍到的违章记录只罚款不扣分。”昨日,这条消息经多人电话传播和网络传播,成为合肥市最大的热点。记者探访合肥市公安局交警支队蜀山大队后发现,此消息属实。

当日记者在蜀山交警大队看到一张通告,这张落款为合肥市公安局交通警察支队的通告上写着:为做好即将到来的春运工作,确保道路交通安全,消除安全隐患;同时,根据上级公安机关对加强《机动车驾驶证申领和使用规定》(公安部令第123号)贯彻要求,经报请安徽省公安厅交警总队同意,合肥市公安交警部门决定,自即日(12月8日)起至2012年12月31日止,在全市范围内开展机动车被交通技术监控设备摄录的交通违法行为集中清理工作,督促广大驾驶人依法、及时接受交通违法行为处罚。

这张告示并没有明确注明只罚款不扣分,记者查阅当天合肥多家媒体对此事的报道发现,也均未提及“只罚款不扣分”。对此,大多网友都称交警的这个举措太给力;也有网友提出了质疑,网友“海子铭”说:“年底了,任务完不成了!”网友 chhfdy001 则问:“明年不知道有没有这个政策了?”

记者就此事采访了安徽大学法学院教授、博士生导师陈宏光。陈宏光告诉记者,他也听说了此事,合肥交警“大赦”违章司机,让这一部分群体获得了暂时利益,看似人性化执法,其实对法律的整体性破坏性更大,因为法律具有统一性和预期性,无论是道交法还是相关实施条例都是一部全国性的法律,在全国的处罚都是一个尺子,在全国都是闯红灯,记3分,罚款200元,怎么到了合肥就只罚款不扣分?现在所有监控拍摄下来的违章行为只罚款不扣分,那明年是不是也是这样?这种执法破坏了规则和法制,有可能会造成交通秩序更加混乱。 据央视

女友和妈妈同落水 不救妈妈会坐牢?

网传此千古难题有了标准答案 法律人士称不靠谱

“女友和老妈一起落水,先救谁?”近日,微博疯传的《2013年司法考试助考小知识的刑法》中出现了这道题,还引用刑法条文进行了解答。根据该“标准”答案,应该先救老妈,因为儿子对老妈有法律上的救助义务,如果能救却不救导致老妈溺死,将构成不作为的故意杀人罪。记者采访发现,这道题只是辅导机构编的练习题。多位法律专业人士称,出题和解析都不够规范,压根称不上“标准”答案。

微博 千古难题有了标准答案

“妈妈、女友先救谁?这道司法考题似乎能解决这个问题。”12月5日,致力于犯罪心理研究的“@谋杀现场法医”发了这样一条微博,并附上题目及答案的截图:

“这道题是这样的:梅仁兴的老妈和其女友同时掉入河中,他救助了女友而没有救助其老

妈,结果老妈溺亡,梅仁兴构成何罪?”

“标准答案说:构成不作为的故意杀人罪。因为梅仁兴对其母有法律上的救助义务,而对女友没有法律上的救助义务,其能救助母亲却没救,导致母亲溺亡,构成不作为的故意杀人罪。”短短两天,这条微博的转发评论量就已近千。

律师 所谓“标准答案”很荒唐

不救女友没事,不救妈妈却会坐牢,真的是“标准”答案吗?记者请教多位律师,都得到否定答案。

“女友的生命同样宝贵,法律不可能规定该救谁不该救谁。”江苏熙典律师事务所罗利军律师表示答案荒唐。据他分析,女友和母亲同时落水,男子可以选择救女友,也可以选择救母亲,先救谁一般视现场情况而定,比如谁离得近先救谁,或者谁更危险先救谁。该男子完全可以

把女友救上岸后再营救母亲,除非他救完女友还有体力,却故意不去救母亲,导致母亲溺亡,才构成不作为的故意杀人。

法学教授 司法考题不会如此误人子弟

一位参与过司法考试出题的南京某高校法学院教授说,司法考试出题非常严谨,根本不可能出现这种漏洞百出的题目。司法考的案例题设置的情境都很具体,考点亦很明确,不会出现含糊不清、事情要素不全的情况。如果非要拿“落水题”来考察“不纯正不作为犯罪”,至少应交代女友、母亲的落水位置,梅仁兴是怎么下水救的,救完女友后发生了什么等。

这位教授指出,很多培训机构会编造一些极端的情境,教考生牵强附会地理解;在教材编写和模拟卷出题上,一些培训机构更是很不负责。 据扬子晚报

只要你姓朱 免费来旅游

安徽凤阳景区“免费活动”遭疑

据新华社电 安徽凤阳旅游部门近日推出新策划“朱氏后裔免费游”活动,凡是持有效身份证件姓朱的人员,一律可以免费游览该县五大景区,包括明皇陵、鼓楼、小岗村、韭山洞和狼巷迷谷,时间从今年12月1日起至年底。

“凤阳是明朝开国皇帝朱元璋的家乡,大明文化的发源地,今年冬至那天将举行‘明皇陵祭祀’活动。”对于这次免费活动的本意,凤阳县旅游发展公司总经理助理杨永强解释说:“主要是为了方便朱氏后裔,给他们来凤阳探亲、寻根、拜谒、祈福提供便利。”

对于凤阳旅游部门的“免费活动”,有人质疑“炒作”,也有人认为是一次成功的创意。安徽省社科院社会学所副所长吴树新认为,运用市场手段推销旅游景点无可厚非,但不宜从过高的角度解读。他同时提醒,景区的长期竞争力还是靠品质和服务,“创意或者炒作可以短期内吸引更多的人,但如果不能给他们留下好的口碑,反而会起到更大的负面效应,不利于景区的长远发展。”